
Comptine 
 
Projet 01 : Au zoo.​  
Séquence 02 : C’est un vrai fennec !​​  
Activité : Comptine​ ​  
Thème : Ah …ces animaux !​  
Durée : 30 mn.  
Acte de parole : Présenter des informations supplémentaires sur l’animal (régime 
alimentaire, habitat, noms (mâle/femelle/petit) 
Compétence visée : Perfectionner les mécanismes de la lecture et de l’écriture. 
Objectifs à atteindre : - Améliorer la prononciation et Enrichir l’expression des 
apprenants. 
  - Mémoriser un texte poétique pour le dire.​  

Déroulement de l’activité 
1.​ Pré-requis : 

Rappel de la comptine « Au zoo ». 
2.​ Présentation de la récitation : 

*Créer une atmosphère convenable. 
*Lecture magistrale : rythme, sonorités, images …)  

3.​ Apprentissage : 

Ecrire les vers au tableau : 
▪​ Lecture magistrale du texte /partie écrite au tableau 
▪​ Lecture individuelle des apprenants. 
▪​ Une explication rapide de quelques mots ou expressions (Mimique : pas mal).  
▪​ Une étude de la diction (Respecter la ponctuation, la prononciation, l’articulation, les 

groupes de souffle, Les liaisons …). 
4.​ Copie de la récitation : 

*Les apprenants copient la récitation sur leurs cahiers. 
*Illustrer par un dessin à la maison. 

5.​ Entraînement à la mémorisation : 
*Effacer progressivement le texte écrit au tableau. 
*Lecture orale par les apprenants. 
*Mémoriser en fin de séance. 

Ah !... Ces animaux 

Ah !​ Ces animaux 

Ils ne sont jamais contents Plumes poils ou sabots 

Ils se plaignent tout le temps 

Et la girafe bougonne : Mon cou est interminable 

Je pèse plus de 3 tonnes Regrette l’hippopotame  

Ah ! ces animaux 



Ils ne sont jamais contents Plumes poils ou sabots 

Ils se plaignent tout le temps 

 

 


